
VÄNTTISTEN SUKUSEURA RY   Pöytäkirja 
HALLITUKSEN KOKOUS 2/ 2023–2024 
   

   
Aika: Lauantai 7.10.2023, klo 13.00 
Paikka: Aune Vänttinen, Timolantie 146, Leppävirta 
 
 

  Heimo Pöllänen,      pj (ev. -25) läsnä 
 

       Marketta Pöllänen    jäsen (ev. -25) läsnä  
  Sakari Vänttinen      ” (ev. -25) läsnä 

        Mervi  Asikainen      ” (ev. -25) 

        Jaska Vänttinen      ” (ev. -24) läsnä 

        Pertti Vänttinen      ” (ev. -24) läsnä  

        Heli Mäki       ” (ev. -25) läsnä  

        Ilkka Sutinen       ” (ev. -24) 

        Aune Vänttinen                ” (ev. -24) läsnä 

 

        Ilkka Vänttinen varajäsen (ev. -25) 

        Ulla Vaskelainen        ” (ev.- 24) läsnä 

        Pekka Vänttinen       ” (ev. -24) läsnä 

        Mari Rosenström       ” (ev. -24) läsnä 

       Elina Vänttinen       ” (ev. -25) 

       Risto Vänttinen       ” (ev. -25) 

       Jukka Alhovuori       ” (ev. -25) 

       Raili Tirkkonen       ” (ev. -24) 

   
 

1. KOKOUKSEN AVAUS 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.47, koska talon emäntä Aune Vänttinen tarjosi 
kokousväelle perinteiset ”Mikon-päivän kualit”, minkä läsnä olevat  suurella mielihyvällä 
kiitellen söivät. Puheenjohtaja toivotti uuden hallituksen varajäsenen Ulla Vaskelaisen 
tervetulleeksi kokoukseen samoin kuin muutkin hallituksen jäsenet 
 

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 

Sihteerin laatima esityslista hyväksyttiin. 
 

4. HALLITUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 
* puheenjohtaja sukuseuran esimies Heimo Pöllänen, Varkaus 
* sihteeri,  jäsenrekisterin hoitaja, tietosuojavaltuutettu ja varapuheenjohtaja Marketta  

      * Pöllänen, Varkaus 
      * talousvastaava Sakari Vänttinen, Savonlinna 
      * sukututkimus- ja mediavastaava Heli Mäki, Muurame 
      * arkistonhoitaja Mervi Asikainen, Kuopio 
      * tuotevastaavat Ilkka Vänttinen, Varkaus ja Ilkka Sutinen, Pieksämäki 



 
  

 
5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 

Sihteeri esitti vuosikokouspöytäkirjan sekä edellisen hallituksen kokouksen pöytäkirjan 
ja ne hyväksyttiin. 

 
6. SUKUJUHLAT JA VUOSIKOKOUS  2023 

Keskusteltiin menneen kesän sukutapaamisesta. Ohjelmakokonaisuuteen oltiin 
tyytyväisiä ja erityisesti niin Unimäen remontoituun taloon kuin myös leikkimieliseen 
joukkuekisailuun oltiin tyytyväisiä. Sen sijaan ruokapalvelun osalta oli saatu kritiikkiä, 
minkä puheenjohtaja olikin jo vienyt yrittäjän tietoon. Ruokapalveluyrittäjä oli luvannut 
alentaa aiemmin sovittua maksua. 

 
7. TILITILANNE 

Talousvastaava Sakari kertoi sukuseuran tilillä olevan 7024,89 euroa. Tässä yhteydessä 
keskusteltiin myös verottajan asenteesta sukuseuran toiminnan tuottoihin. 
Puheenjohtaja olikin selvitellyt tilannetta ja veroasioihin perehtynyt henkilö oli ohjeistanut 
sukuseuraa tekemään verotusoikaisun ja anomaan palautusta sukuseuralta perimiinsä 
maksuihin. 

  
8. JÄSENREKISTERI 

Marketta päivittää kaikki saamansa henkilötiedot ylläpitämäänsä jäsenrekisteriin. 
 
9. W-VIESTI JA VERKKOSIVUT 

Heli huolehtii sukuseuran verkkosivuista. Hän kertoi, että 3 kk:n (heinä-, elo-, syyskuu) 
aikana  oli verkkosivuilla vierailtu 397 kertaa. Keskimäärin sivuilla oli viivytty 8min 8sek. 
Googlen kautta oli tultu 213 kertaa, suoraan 160 kertaa, 16 kertaa facebookin kautta. 
92% kävijöistä on ollut uusia vierailijoita. Heistä 50% tuli sivuille kännykän, 49% 
pöytäkoneen ja 1% tabletin kautta. 
Heli kertoi, että Paavo  Vänttisen aikanaan käyttämä ohjelma, millä on taltioitu Wänttisten 
vuosisadat kirjassa olevat sukutaulut, ei avaudu nykyisillä ohjelmilla. Näin ollen Heli ei 
pysty tekemään sukutauluihin tarvittavia lisäyksiä tai muutoksia. Marketta kyselee 
tuttavaltaan, onko mitään keinoa saada aiemmin käytettyä ohjelmaa aktivoitua. 
MyHeritage ohjelma maksetaan edelleen. 
W-viesti  toimitetaan ja postitetaan jälleen joulukuun alkupuolella.  Sisällöksi: 
puh.johtajan palsta, kuvia menneen kesän sukujuhlasta, Aunelta juttu ”lammaskualista”, 
Ulla Vaskelaisen, uuden hallituksen jäsenen, omaesittely, sukuseuran myyntituotteiden 
esittely w-viestin sivutilamäärästä riippuen. Jutut marraskuun puoleen väliin mennessä 
joko suoraan osoitteeseen aineistot@mareport.fi tai puheenjohtajan tai sihteerin 
sähköposteihin. 

 
10.  SUKUSEURAN ARKISTO  

Mervi Asikainen hoitaa sukuseuran arkistoa ja ottaa mielellään vastaan talletettavaa 
aineistoa. 

 
11. SUKUSEURAN TUOTTEET JA MYYNTI 

Ilkka Vänttinen oli kertonut puheenjohtajalle, että sukuseuran logolla varustettuja 
pikkupyyhkeitä on jäljellä muutamia kappaleita. Pienikokoisia, sukuseuran logolla 
varustettuja t-paitoja 3 kpl, sukukirjoja 65 kpl. Tuotteet Ilkka postittaa jälkivaatimuksella. 

mailto:aineistot@mareport.fi


Keskusteltiin lasten t-paitojen tettämisestä, mutta päätettiin, ettei tässä vaiheessa niitä 
teetetä. Sen sijaan päätettiin teettää sukutunnuksella varustettuja tarroja.  
 

12. SUKUJUHLA JA VUOSIKOKOUS KESÄLLÄ 2024 
Vuosikokous valtuutti hallituksen päättämään ja järjestelemään kesän 2024 
sukujuhlasta. Keskusteltiin vilkkaasti seuraavan suven sukujuhlavaihtoehdoista. Juhla 
pidetään elokuun ensimmäisenä lauantaina Varkaudessa. Vaihtoehtoina olivat 
Taidekeskus Väinölä tai Ravintola Kaks Ruusua. Tapahtumapaikaksi valittiin Kaks 
Ruusua, koska tiloiltaan paikka on sopivampi. Kaikki ohjelma voi tapahtua samassa 
suuressa salissa eikä säätila vaikuta juhlintaan. Väinölässä ruokailut tapahtuisivat 
teltassa. Tulevan kevään W-viestissä kerrotaan tarkemmin päivän ohjelmasta ja millaisia 
lisukkeita oman juhlan lisäksi Taidekeskus Väinölä voi tarjota. 
Kesän 2024 sukujuhlassa toteutetaan ensimmäisen kerran käytännettä, että kukin läsnä 

oleva maksaa suoraan ravintolalle oman ateriansa. Seuraavassa hallituksen 
kokouksessa jatketaan ohjelmasuunnittelua. 

 
13.  MUUT ASIAT 

Muita asioita ei ollut. 
 

14.  SEURAAVA KOKOUS 
Seuraavasta kokouksesta ilmoitetaan myöhemmin. Paikkana ilmeisesti ravintola kaks 
Ruusua. 

 
15.  KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.22 kiitellen kokousväkeä vilkkaasta 
keskustelusta ja talon emäntää kohta tarjottavista kokouskahveista. 

 
 
 
 
 
Varkaudessa    18.10. 2023 
 
 
 
 
 
 
Heimo Pöllänen    Marketta Pöllänen 
puh.joht.    siht. 
 
 
 
 
 
 

 


